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ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении нарушений

«10» сентября 2018 г. № 150

В соответствии с приказом Министерства образования и науки 
Алтайского края от 10.07.2018 № 1158-л/к «О проведении плановой выездной 
проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
Шиловской средней общеобразовательной школы Калманского района 
Алтайского края» проведена плановая выездная проверка соблюдения 
муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением 
Шиловской средней общеобразовательной школой Калманского района 
Алтайского края требований, установленных законодательством Российской 
Федерации в области образования.

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения:
В нарушение части 3 статьи 52 Федерального закона от 29.12.2012 № 

273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» уставом учреждения не 
установлены права, обязанности и ответственность работников, указанных в 
части 1 статьи 52 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образо­
вании в Российской Федерации».

В нарушение части 2 статьи 25 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения 
не указан вид реализуемых дополнительных образовательных программ.

В нарушение пункта 3 статьи 14 Федерального закона от 12.01.1996 № 
7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в уставе учреждения не указан осу­
ществляемый образовательной организацией вид деятельности -  присмотр и 
уход за детьми.

В нарушение пункта 14 Порядка организации и осуществления образо­
вательной деятельности по основным общеобразовательным программам -  
образовательным программам дошкольного образования, утвержденного 
приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от
30.08.2013 № 1014, уставом учреждения не определен режим работы учре­
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ждения при реализации образовательных программ дошкольного образова­
ния.

В локальных нормативных актах учреждения «Положение о заполне­
нии классных журналов муниципального бюджетного общеобразовательного 
учреждения Шиловская средняя общеобразовательная школа», «Положение 
об интернате муниципального бюджетного общеобразовательного учрежде­
ния Шиловская средняя общеобразовательная школа» содержаться ссылки на 
федеральные нормативные акты, утратившие силу.

В нарушении Порядка организации и осуществления образовательной 
деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 29.08.2013 № 1008, в локальном нормативном акте учреждения 
«Положение о дополнительной общеобразовательной (общеразвивающей) 
программе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
Шиловская средняя общеобразовательная школа» неверно указаны направ­
ленности дополнительных общеразвивающих программ. В учреждении ло­
кальным нормативным актом не определено количество обучающихся в объ­
единении дополнительного образования, их возрастные категории, а также 
продолжительность учебных занятий в объединении. Расписание занятий 
объединения составляется без учета пожеланий учащихся, родителей (закон­
ных представителей) несовершеннолетних учащихся.

В нарушение части 1 статьи 67 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальный нормативный 
акт учреждения «Положение о приеме обучающихся в муниципальное бюд­
жетное общеобразовательное учреждение Шиловская средняя общеобразова­
тельная школа» предусматривает разрешение учредителя только на зачисле­
ние детей, не достигших возраста шести лет шести месяцев (пункт 2.1).

В нарушение статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» локальный нормативный акт 
учреждения «»Положение о комиссии по урегулированию споров между 
участниками образовательных отношений МБОУ Шиловская СОШ» не соот­
ветствует в части состава комиссии. В учреждении не создана комиссия по 
урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

В нарушение пункта 20 части 1 статьи 34, части 1 статьи 35 Федераль­
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федера­
ции» локальный нормативный акт учреждения «Положение о порядке поль­
зования лечебно-оздоровительной инфраструктурой, объектами культуры и 
объектами спорта муниципального бюджетного общеобразовательного 
учреждения Шиловская средняя общеобразовательная школа» предусматри­
вает ситуацию временного лишения права пользования библиотекой.

В нарушение части 2 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный 
нормативный акт учреждения, регламентирующий порядок и основания пе­
ревода обучающихся на обучение по адаптированным программам, на дру­
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гую форму обучения, порядок приема на обучение по образовательным про­
граммам дошкольного образования, режим занятий воспитанников.

В нарушение пункта 7 части 3 статьи 47 Федерального закона от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» учрежде­
нием не установлен порядок доступа педагогических работников к учебным 
и методическим материалам, материально-техническим средствам обеспече­
ния образовательной деятельности, необходимым для качественного осу­
ществления педагогической деятельности.

В нарушении подпункта е пункта 16 Порядка расследования и учета 
несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, 
осуществляющей образовательную деятельность, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации 27.06.2017 № 602, 
локальным актом учреждения не определено прохождение обучения или ин­
структажа по технике безопасности с обучающимися. Локальный норматив­
ный акт «Положение о расследовании и учете несчастных случаев с учащи­
мися во время пребывания в образовательной организации муниципальное 
бюджетное общеобразовательное учреждение Шиловская средняя общеобра­
зовательная школа» не соответствует требования вышеказанного Порядка.

В нарушение части 4 статьи 34 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не установлен порядок 
посещения обучающимися по своему выбору мероприятий, не предусмот­
ренных учебным планом.

В нарушении Порядка обеспечения условий доступности для инвали­
дов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказа­
ния им при этом необходимой помощи, утвержденного приказом Министер­
ства образования и науки Российской Федерации от 09.11.2015 № 1309, в 
учреждении не составлен паспорт доступности для инвалидов объекта и 
услуг.

В нарушение частей 2, 4 статьи 27 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствуют локаль­
ные нормативные акты, регламентирующие функционирование действую­
щих структурных подразделений -  детский сад, группа кратковременного 
пребывания.

В нарушение пункта 1 части 3 статьи 28 Федерального закона от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разрабо­
таны правила внутреннего распорядка воспитанников.

В нарушение Порядка приема граждан на обучение по образователь­
ным программам начального общего, основного общего и среднего общего 
образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
РФ от 22.01.2014 № 32, локальный нормативный акт учреждения «Положе­
ние о приеме обучающихся в муниципальное бюджетное общеобразователь­
ное учреждение Шиловская средняя общеобразовательная школа» устанав­
ливает основания для отказа в приеме в учреждение, не предусмотренные 
Порядком (пункт 1.9), предусматривает в отдельных случаях согласования с 
учредителем прием обучающихся, имеющих право на обучение в образова­
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тельной организации (пункт 1.4), устанавливает не полный перечень доку­
ментов для ознакомления при приеме родителями (законными представите­
лями) в соответствии с Порядком (пункт 1.6), не соответствует в части уста­
новления сроков приема в первый класс (пункт 2.3), в части требования до­
кументов при приеме, не предусмотренных Порядком (пункт 2.6), в части 
сроков издания приказа о зачислении (пункт 2.8). Отсутствует журнал прие­
ма заявлений. Родителям (законным представителям) не выдается расписка о 
получении документов образовательной организации. В заявлениях родите­
лей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся о приеме 
в первый класс отсутствует информация о месте рождения ребенка (9 заявле­
ний), не зафиксирован факт ознакомления родителей (законных представите­
лей) с лицензией на осуществление образовательной деятельности, свиде­
тельством о государственной аккредитации (9 заявлений, 11 человек), подпи­
сью родителей (законных представителей) детей не зафиксировано согласие 
на обработку их персональных данных и персональных данных ребенка (9 
заявлений, 11 человек). Нарушен семидневный срок издания приказа о за­
числении 11 обучающихся в первый класс после приема документов. Отсут­
ствует заявление родителей (законных представителей) о приеме двух пер­
воклассников. В заявлениях установлено требование документов, не преду­
смотренных Порядком.

В нарушение пункта 22 Порядка проведения государственной итоговой 
аттестации по образовательным программам основного общего образования, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от
25.12.2013 № 1394, образовательная организация по роспись не ознакомила 
обучающихся и их родителей (законных представителей) о сроках, местах и 
порядке подачи заявлений на проведение ГИА.

В нарушение пункта 25 Порядка проведения государственной итоговой 
аттестации по образовательным программам среднего общего образования, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от
26.12.2013 № 1400, образовательная организация по роспись не ознакомила 
обучающихся и их родителей (законных представителей) о сроках, местах и 
порядке подачи заявлений на проведение ГИА.

В нарушение Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об ос­
новном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденно­
го приказом Министерства образовании и науки Российской Федерации от
14.02.2014 № 115, в книгах регистрации выданных аттестатов и приложений 
к ним

не указаны дата и номер приказа о выдаче аттестата (9, 11 классы), 
подпись уполномоченного лица учреждения, выдавшего аттестата (9, 11 
класс), отсутствуют подпись классного руководителя (9, 11 классы), печать 
учреждения (9, 11 классы). При выдаче дубликата аттестата в 11 классе не 
отмечен учетный номер записи и дата выдачи оригинала, нумерация бланка 
оригинала, отметка о выдаче дубликата аттестата не сделана напротив учет­
ного номера записи выдачи оригинала.
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В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 14.10.2013 № 1145 «Об утверждении образца свидетельства об 
обучении и порядка его выдачи лицам с ограниченными возможностями здо­
ровья (с различными формами умственной отсталости), не имеющим основ­
ного общего и среднего общего образования и обучающимися по адаптиро­
ванным основным общеобразовательным программам» не ведется книга ре­
гистрации выдачи свидетельств.

В нарушение части 9 статьи 98 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Правил формирования и 
ведения федеральной информационной системы «Федеральный реестр 
сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах 
об обучении», утвержденных постановлением Правительства Российской 
Федерации от 26.08.2013 № 729, в Федеральный реестр учреждением не 
вносятся сведения о документах об образовании.

В нарушение части 1 статьи 53 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствуют приказы на 
обучение по адаптированной образовательной программе двух обучающих­
ся.

В нарушение Порядка и условий осуществления перевода обучающихся 
из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по 
образовательным программам начального общего, основного общего и сред­
него общего образования, в другие организации, осуществляющие образова­
тельную деятельность по образовательным программам соответствующих 
уровня и направленности, утвержденного приказом Министерства образова­
ния и науки РФ от 12.03.2014 № 177, в заявлениях об отчислении в порядке 
перевода не указываются отчество обучающихся, в части заявлений не ука­
заны дата рождения обучающихся, в части заявлений не указана принимаю­
щая организация. В приказах об отчислении в порядке перевода не указана 
принимающая организация.

В нарушение Порядка проведения самообследования образовательной 
организацией, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 14.06.2013 № 462, локальный нормативный акт 
учреждения «Положение о проведении самообследования в МБОУ Шилов­
ская СОШ» устанавливает неверные сроки проведения процедуры самооб­
следования и размещения отчета по результатам самообследования на офи­
циальном сайте учреждения. Учреждением не определены сроки, форма про­
ведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения. В 
процессе самообследования не проведена оценка в соответствии с пунктом 6 
Порядка.

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от
17.10.2013 № 1155 «Об утверждении федерального государственного образо­
вательного стандарта дошкольного образования» не разработана образова­
тельная программа.

В нарушение Порядка приема на обучение по образовательным про­
граммам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства
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образования и науки РФ от 08.04.2014 № 293, отсутствуют документы двух 
зачисленных воспитанников, отсутствуют договора с родителями двух вос­
питанников, отсутствует заявление о приеме родителей одного воспитанника 
(приказ от 30.08.2018 № 9). Заявления на прием воспитанников не соответ­
ствую требованиям Порядка. Не зафиксирован факт ознакомления родителей 
с лицензией на осуществление образовательной деятельности, уставом обра­
зовательной организации. Подписью родителей (законных представителей) 
не зафиксировано согласие на обработку их персональных данных и персо­
нальных данных детей. Отсутствует журнал приема заявлений. Родителям 
(законным представителям) не выдается расписка о получении документов 
образовательной организации.

В нарушение части 2 статьи 54 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в Договорах о 
предоставлении общего образования за счет бюджетных средств не указаны 
вид образовательной программы, форма обучения, срок освоения 
образовательной программы (продолжительность обучения).

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от
6.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального госу­
дарственного образовательного стандарта начального общего образования» 
структура и содержание реализуемой основной образовательной программы 
начального общего образования (далее -  ООП НОО) не соответствует требо­
ваниям федерального государственного образовательного стандарта началь­
ного общего образования в части:

планируемых результатов освоения обучающимися ООП НОО;
системы оценки достижения планируемых результатов освоения ООП 

НОО;
содержания рабочих программ учебных предметов, курсов, курсов вне­

урочной деятельности;
содержания учебного плана (не определены формы промежуточной ат­

тестации, наименования учебного предмета «ОРКСЭ»);
плана внеурочной деятельности (не определены курсы внеурочной дея­

тельности);
календарного учебного графика (не определена организация внеурочной 

деятельности);
системы условий реализации ООП НОО.
В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от

6.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального госу­
дарственного образовательного стандарта начального общего образования»

внеурочная деятельность на 2017/2018 учебный год организована не по 
всем направлениям развития личности;

годовой календарный учебный график не определяет организацию вне­
урочную деятельность.

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от
17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образо­
вательного стандарта основного общего образования» структура и содержа­
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ние реализуемой основной образовательной программы основного общего 
образования (далее - ООП ООО) не соответствует требованиям федерального 
государственного образовательного стандарта основного общего образования 
в части:

планируемых результатов освоения обучающимися ООП ООО; 
содержания рабочих программ учебных предметов, курсов, курсов вне­

урочной деятельности;
содержания учебного плана (объёма часов по учебным предметам); 
календарного учебного графика (не определена организация внеурочной 

деятельности);
плана внеурочной деятельности (не определены курсы внеурочной дея­

тельности);
системы условий реализации ООП НОО.
В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от

17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образо­
вательного стандарта основного общего образования» структура и содержа­
ние реализуемой основной образовательной программы основного общего 
образования

структура и содержание учебного плана на 2018/2019 учебный год не 
соответствует требованиям ФГОС в части наличия обязательной предметной 
области «ОДНКНР»;

учебными планами на 2018/2019 учебный год не запланирован объём 
часов на реализацию содержания обязательного учебного предмета «ОБЖ» в 
7 классе, «ИЗО» в 8 классе в соответствии с реализуемыми авторскими про­
граммами;

В нарушение приказа Министерства образования Российской Федерации 
от 05.03.2004 № 1089 «Об утверждении федерального компонента
государственных образовательных стандартов начального общего, основного 
общего и среднего (полного) общего образования», приказа Министерства 
образования Российской Федерации от 09.03.2004 № 1312 «Об утверждении 
федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для 
образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих 
программы общего образования, пункта 9 статьи 2 Федерального закона от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

содержание реализуемой основной образовательной программы основ­
ного общего образования не соответствует требованиям федерального ком­
понента государственного образовательного стандарта в части:

определения минимума содержания по учебному предмету «Искусство 
(Музыка и ИЗО)»;

объёма учебного времени определённого учебным планом на учебный 
предмет «Искусство (Музыка и ИЗО)»;

информационно-методического обеспечения образовательного процесса. 
В нарушение приказа Министерства образования Российской Федерации 

от 09.03.2004 № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного
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плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Рос­
сийской Федерации

учебным планом на 2018/2019 учебный год не запланирован объём ча­
сов на реализация содержания обязательного учебного предмета Искусство 
(ИЗО) в 8- 9 классах.

В нарушение приказа Министерства образования Российской Федерации 
от 05.03.2004 № 1089 «Об утверждении федерального компонента
государственных образовательных стандартов начального общего, основного 
общего и среднего (полного) общего образования», приказа Министерства 
образования Российской Федерации от 09.03.2004 № 1312 «Об утверждении 
федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для 
образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих 
программы общего образования, пункта 9 статьи 2 Федерального закона от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 

содержание реализуемой основной образовательной программы средне­
го общего образования не соответствует требованиям федерального компо­
нента государственного образовательного стандарта в части:

объёма учебного времени определённого учебным планом на учебный 
предмет «Иностранный язык» (11 класс);

информационно-методического обеспечения образовательного процесса. 
В нарушение приказа Министерства образования Российской Федерации 

от 09.03.2004 № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного 
плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Рос­
сийской Федерации

в учебном плане на 2018/2019 учебный год объём часов предусмотрен­
ный на реализация содержания обязательного учебного предмета «Ино­
странный язык» в 11 классе не соответствует требованиям базисного учебно­
го плана;

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от
19.12.2014 № 1599 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта образования обучающихся с умственной 
отсталостью (интеллектуальными нарушениями) структура и содержание 
адаптированной основной общеобразовательной программы обучающегося 2 
класса не соответствует требованиям федерального государственного 
образовательного стандарта образования обучающихся с легкой умственной 
отсталостью (интеллектуальными нарушениями) в части:

содержания рабочих программ учебных предметов, коррекционно­
развивающих курсов, курсов внеурочной деятельности; 

содержания учебного плана;
системы условий реализации образовательной программы; 
индивидуальный учебный план на 2018/2019 не предусматривает кор­

рекционно-развивающих курсов, курсов внеурочной деятельности.
В нарушение пункта 11 части 3 статьи 28 Федерального закона от

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа 
Министерства образования и науки РФ от 17.12.2010 № 1897 «Об утвержде­
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нии федерального государственного образовательного стандарта основного 
общего образования»

не предоставлены документы и материалы, подтверждающие реализа­
цию курса «ОДНКНР» обязательной предметной области;

в классных журналах не фиксируется домашнее задание по учебным 
предметам «Технология», «Физическая культура», «ИЗО», «Музыка»;

В нарушение пункта 10 части 3 статьи 28 Федерального закона от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 

текущий контроль успеваемости осуществляется не в соответствии с
утверждёнными критериями и нормами оценивания обучающихся.

В нарушение части 6, 7 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

основная образовательная программа основного общего образования 
реализуется не в полном объёме в соответствии с учебным планом и 
графиком учебного процесса в части содержания курса «ОДНКНР» 
обязательной предметной области основы духовно-нравственной культуры 
народов России с 01.09.2018 по 10.09.2018 в 5 классе;

основная образовательная программа основного общего образования 
реализуется не в полном объёме в соответствии с учебным планом и 
графиком учебного процесса в части содержания учебного предмета «ОБЖ» с 
01.09.2018 по 10.09.2018 в 7 классе;

основная образовательная программа основного общего образования 
реализуется не в полном объёме в соответствии с учебным планом и 
графиком учебного процесса в части содержания учебного предмета 
«Искусство (ИЗО)» с 01.09.2018 по 10.09.2018 в 8- 9 классах;

основная образовательная программа основного общего образования 
реализуется не в полном объёме в соответствии с учебным планом и 
графиком учебного процесса в части содержания учебного предмета 
«Иностранный язык» с 01.09.2018 по 10.09.2018 в Пклассах.

В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

не функционирует в полном объёме внутренняя система оценки 
качества: не осуществляется контроль наличия реализуемых в школе учебно­
методических комплексов по учебным предметам, контроль соответствия 
рабочих программ учителей реализуемым авторским УМК в соответствии с 
утверждёнными основными образовательными программами начального, 
основного, среднего общего образования, контроль объективности 
выставления отметок и критериев оценивания в соответствии с локальными 
актами школы, контроль реализации содержания образовательных программ 
в учебных предметов (теоретической и практической части).

В нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального 
развития РФ от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого
квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и 
служащих, разделы «Квалификационные характеристики должностей 
работников образования» в части кадровых условий реализации основных
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образовательных программ:
отсутствует педагогическое образование у учителя информатики, 

музыки, технологии, ОБЖ -  имеет среднее общее образование;
специальность педагогов по диплому об образовании не соответствует 

занимаемой должности у 8 педагогов;
отсутствует непрерывность профессионального развития у 4 педагогов 

(курсы повышения квалификации).
В нарушение пункта 2 части 3 статьи 28 Федерального закона от

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказов 
Министерства образования Российской Федерации от 05.03.2004 № 1089 «Об 
утверждении федерального компонента государственных образовательных 
стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) 
общего образования», от 6 октября 2009 г. № 373 «Об утверждении и 
введении в действие федерального государственного образовательного 
стандарта начального общего образования», от 17.12.2010 № 1897 « Об 
утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
основного общего образования»

не созданы в полном объёме материально-технические условия 
реализации основных образовательных программ по учебным предметам: 
«Химия», «Технология» (дев.), «Физическая культура» (лыжи);

образовательный процесс не обеспечен в полном объёме учебниками по 
учебным предметам: «Информатика», «Физическая культура», «Музыка», 
«ИЗО», «Искусство», «Технология», «Астрономия»;

образовательный процесс не обеспечен в полном объёме по учебным 
предметам оценочными и методическими материалами.

В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановления Прави­
тельства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Пра­
вил размещения на официальном сайте образовательной организации в ин­
формационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновлении ин­
формации об образовательной организации», приказа Федеральной службы 
по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 № 785 «Об утвержде­
нии требований к структуре официального сайта образовательной организа­
ции в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату 
представления информации» на официальном сайте учреждения 
(shilovo.edu22.info) отсутствуют: 

а) информация: 
о графике, режиме работы
о сроке действия государственной аккредитации;
о материально-техническом обеспечении и оснащенности образова­

тельного процесса;
о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходова­

нии по итогам финансового года;
б) копии:
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лицензия на осуществление образовательной деятельности (с приложени­
ями);

свидетельство о государственной аккредитации;
план финансово-хозяйственной деятельности образовательной организа­

ции, утвержденный в установленном законодательством Российской Федерации 
порядке;

правила внутреннего трудового распорядка и коллективного договора. 
Структура официального сайта не соответствует требованиям.

Акт проверки от 10 сентября 2018 года № 267.
На основании вышеизложенного предписываю:
1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до «06» марта 2019

года.
2. Представить в срок до «06» марта 2019 года отчет об исполнении 

предписания с указанием устраненных нарушений, а также копии 
подтверждающих документов.

3. Разместить копию предписания на официальном сайте образовательной 
организации в сети «Интернет» в течение десяти дней с момента получения.

В случае неисполнения предписания, в том числе, если представленный 
образовательной организацией отчет не подтверждает исполнение этого пред­
писания в установленный им срок или отчет о его исполнении до истечения 
срока его исполнения не представлен, должностные лица несут административ­
ную ответственность в соответствии Кодексом Российской Федерации об адми­
нистративном правонарушении (часть 1 статьи 19.5).

За непредставление или несвоевременное представление сведений (ин­
формации), предоставление которых предусмотрено законом и необходимо для 
осуществления законной деятельности, а равно представление таких сведений 
(информации) в неполном объеме или в искаженном виде предусмотрена адми­
нистративная ответственность по статье 19.7 Кодекса Российской Федерации об 
административном правонарушении.

Согласно части 7 статьи 93 Федерального закона Российской Федерации 
от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
при возбуждении дела об административном правонарушении в порядке, уста­
новленном Кодексом Российской Федерации об административных правонару­
шениях, запрещается прием в образовательную организацию.

Пепеляев Сергей Владимирович, главный спе­
циалист отдела государственного контроля и надзора 
в области образования Министерства образования и 
науки Алтайского края

С предписанием ознакомлен, 1 экземпляр предписания полу­
чил

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
или уполномоченного представителя юридического лица)

“ / * 7 ”  20  Г.

М.П. (подпись)


